

MUNICIPIOS

Ayuntamiento de Catarroja

2025/03051 Anuncio del Ayuntamiento de Catarroja sobre la corrección de errores al anuncio 2025/02618 publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Valencia del día 12/03/2025 sobre la aprobación de las bases de la convocatoria para la constitución de una bolsa de trabajo temporal de oficial/a de primera electricista. Expediente 2109134D.

ANUNCIO

En el encabezamiento del anuncio arriba mencionado, publicado en el Boletín Oficial de Provincia de Valencia, de 12 de marzo de 2025, se ha observado el siguiente error de transcripción: donde dice "El plazo de presentación de solicitudes será de 10 días naturales a partir del día de la publicación de las bases en el Boletín Oficial del Estado", tiene que decir: "El plazo de presentación de solicitudes será de 10 días naturales a partir del día de la publicación de las bases en el Boletín Oficial de la Provincia de Valencia", tal y como se establece en las bases reguladoras de esta convocatoria, publicadas en el mismo anuncio de 12 de marzo de 2025, y aprobadas por la Junta de Gobierno Local de 27 de febrero de 2025.

Atendida esta rectificación, corresponde que el plazo de presentación de instancias se inicie desde la publicación del presente anuncio.

Catarroja, 12 de marzo de 2025.—La alcaldesa, Lorena Silvent Ruiz.

